

# Un nou spațiu verde va fi amenajat în Popești-Leordeni



● Administrația are o strategie care pune accent pe extinderea parcurilor și a zonelor de relaxare din oraș



Crearea a cât mai multor parcuri și zone de relaxare, în Popești – Leordeni, face parte dintr-o strategie amplă a primarului Petre Iacob, de a pune accent pe amenajarea spațiului verde în oraș.

*Cristina NEDELICU*

Întrucât spațiul verde din orașul Popești-Leordeni este deficitar, administrația se străduiește să valorifice orice teren disponibil și să îl amenajeze corespunzător pentru a oferi cetățenilor mici oaze de relaxare, dar și un aspect cât mai plăcut și civilizat localității.

Acesta este motivul pentru care Primăria Popești-Leordeni a decis amenajarea unui nou spațiu verde, pe un teren care aparține domeniului public, nu a necesitat exproprieri și nici costuri suplimentare, fiind necesare doar fonduri pentru amenajarea zonei,

investiția efectivă realizându-se prin finanțare de la bugetul local.

Noul spațiu verde va fi amenajat între blocuri, în zona Leordeni, pe o suprafață de 5.314 metri, pe un teren public viran, care este mărginit de blocuri de pe străzile Porumbacului și Leordeni. Primăria a demarat procedurile de licitație pentru alocarea proiectului acestui obiectiv de investiții și estimează că în scurt timp va fi decis operatorul economic care se va ocupa de amenajare.

## O oază de liniște și confort

Proiectul efectiv presupune lucrări de modernizare a spațiului dintre blocuri, care se vor concretiza prin amenajarea zonelor de recreație, a zonelor verzi, îngrădirea spațiului, asfaltarea aleilor și dotarea acestora cu bănci și coșuri de gunoi. Spațiul, care va putea fi accesat prin intrări pe toate laturile, va fi prevăzut cu un loc de joacă, amenajat cu tartan, va avea chiar și o pistă de alergare, precum și o fântână arteziană în centru. Noul

părculeț va avea instalație de iluminat și va fi monitorizat video, ca de altfel toate parcurile din oraș, și cel mai probabil va primi un nume, ca și celelalte zone de relaxare similare, pentru a putea avea o identitate și a deveni un loc de întâlnire pentru cetățeni.

„Este un obiectiv cu atât mai necesar cu cât terenul unde urmează a fi amenajat acest spațiu de relaxare este poziționat chiar în centrul orașului. Dorința noastră este de a crește numărul de spații verzi și parcuri, acest proiect adăugându-se unor

zone verzi deja existente și foarte apreciate de cetățeni, precum parcurile Erou Garian Alexandru, Mirăslău, Parcul Sf. Papa Ioan Paul al II-lea, Parc Stadion, Parcul Copiilor de la Penny, Parcul Sf. Maria. Există de asemenea, intenția de amenajare și a altor spații de relaxare, cât și pentru realizarea unui parc foarte mare, care ar urma să fie construit pe un spațiu de circa șase hectare, care face parte dintr-un grup de proiecte menite să dezvolte zona verde a orașului”, ne-a declarat primarul Petre Iacob.

